
Konverzace ve francouzském jazyce – dvouhodinová dotace  

Charakteristika vyučovacího předmětu 

Cílem semináře je rozvoj komunikačních dovedností a prohloubení schopnosti komunikovat 
v rámci témat každodenního života. Důraz se klade také na upevnění schopnosti vyjádřit svůj 
názor, pocity a rozvoj argumentace.  

Výuka probíhá formou diskusí, situačních her a prezentací vlastních poznatků. 

Součástí výuky je i práce s autentickými materiály a rozšíření si znalostí o kultuře 
frankofonních zemí. 

 

Anotace: 

Tento seminář je určen těm, kteří si chtějí zdokonalit své komunikační dovednosti ve 
francouzštině. Žáci budou komunikovat o běžných tématech každodenního života a trénovat 
nejrůznější situace, ve kterých se mohou ocitnout při návštěvě frankofonních zemí. 
Cílem semináře je nabýt větší jistoty při komunikování, rozšířit si slovní zásobu s důrazem na 
výslovnost a v neposlední řadě dozvědět se něco nového o francouzské kultuře. 

 

Francouzský jazyk pro začátečníky, dvouletý kurz 
Charakteristika vyučovacího předmětu 

Seminář je určen začátečníkům, kteří se chtějí seznámit s francouzštinou jako třetím cizím 
jazykem. 
Cílem semináře je rozvíjet především schopnost dorozumět se v běžných situacích (rodina, 
škola, zájmy a koníčky, nakupování, cestování, sport apod.). V průběhu dvouletého kurzu 
(výuka pokračuje i ve 4.ročníku) se žáci seznámí i se základními pravidly písemného 
vyjadřování (vyplňování formulářů, jednoduchý dopis, zpráva apod.). Součástí výuky je i 
schopnost porozumět jednoduchým textům v podání rodilých mluvčí a seznámit se s reáliemi 
frankofonních zemí. 
 

Anotace 

Seminář je určen žákům, kteří se rozhodli získat základy francouzštiny jako třetího cizího 
jazyka. Zaměřuje se především na rozvoj komunikačních schopností v oblasti témat 
každodenního života např. rodina, záliby, nakupování, gastronomie, cestování atd. Součástí 
výuky je také práce s autentickými texty (písně, filmy, reklama atd.), díky kterým se žáci 
seznámí s kulturou frankofonních zemí a také natrénují libozvučnou francouzskou 
výslovnost. Cílem semináře se umět komunikovat v běžných životních situacích. 


